
Ergebnis der Abfrage zur aktuellen 
Belastungssituation in den 

Förderschulen und Klinikschulen im 
Bezirk Düsseldorf

Online-Umfrage an 4600 Beschäftigte  
1612 Teilnahmen

Ihre Einschätzung zur aktuellen 
beruflichen Belastung :
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Hier ist die Belastung zu hoch Das ist eine hohe Berlastung für mich

Das ist eine Belastung für mich Alles im grünen Bereich

Ihre Einschätzung zur aktuellen beruflichen Belastung 
Umfrage an 4600 Beschäftigte  1612 Teilnahmen (in Werte einbezogen)

Personalrat für Förderschulen und Klinikschulen Düsseldorf
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Hier ist die Belastung zu hoch Das ist eine hohe Berlastung für mich

Das ist eine Belastung für mich Alles im grünen Bereich

Ihre Einschätzung zur aktuellen beruflichen Belastung 
Umfrage an 4600 Beschäftigte  1612 Teilnahmen (in Werte einbezogen)

Personalrat für Förderschulen und Klinikschulen Düsseldorf


